

**A Debreceni Benedek Elek Általános Iskola Szervezeti és Működési Szabályzatának
valamint Házirendjének érintett pontjai helyébe a járványügyi helyzetre való tekintettel
elkészített intézményi protokoll rendelkezései lépnek**

Az intézmény munkanapokon 06.00 – 20.00 óráig tart nyitva

Reggeli ügyeletet 6.45 - 7.15 között biztosítunk a szülő írásos kérelme alapján. Reggeli ügyelet ellátására kizárólag pedagógus jogosult.

Ügyeletet 7.15 – 7. 30 között biztosítunk, az alsó tagozatosoknak udvaron, míg a felső tagozatosoknak tanteremben történő gyülekezéssel.

Az osztályok tanítási órái saját tantermeikben kerülnek megszervezésre. Kivételt képeznek a szaktantermi és a csoportbontással érintett foglalkozások.

A tanítás kezdete:

- felső tagozatban 7.45 óra
- alsó tagozatban 8.00 óra.

A tanítási órák 45 percesek. A szünetek – a 6. órát követő szünet (10 perc) kivételével - 15 percesek. Az ebédeltetés, a folyosón és udvaron történő tartózkodás rendje külön beosztás szerint történik. A testnevelés órák megtartására lehetőség szerint szabadban kerül sor.

A tanulók 3 bejáraton keresztül léphetnek az intézmény területére:

- főbejárat (3,4,5. évfolyam)
- volt gondnoki lakás bejárata (1. 2 évfolyam)
- gazdasági bejárat (6,7,8. évfolyam)

Belépéskor a kézfertőtlenítő használata kötelező.

A távozás napközben eseti jelleggel, valamint ebéd után a főbejáraton, délután a reggeli belépés helyén történik.

Az intézmény egész területén – reggel, óráközi szünetekben - tanári ügyelet működik.

A tanulók 16.00 óráig kötelesek az intézményben tartózkodni. A 16 óráig való benntartózkodás alól szülői kérelemre az intézményvezető adhat mentesítést. Ennek tényét a tanulói tájékoztató füzetekben szükséges dokumentálni. Eseti kilépésre az erre rendszeresített nyomtatványon az intézményvezető adhat engedélyt. Ezen az osztályfőnök igazolja a szülővel való egyeztetés tényét. A kilépést igazoló dokumentumokat a portaszolgálatot teljesítő alkalmazottnak be kell mutatni.

A hivatalos ügyek intézése online történik. Az épületbe szülők illetőleg látogatók csak indokolt esetben, előre egyeztetett időpontban – maszk használata mellett - léphetnek be. Ebben az esetben a portás gondoskodik a megfelelő helyszínre történő kísérről.

Az iskola nyitvatartási idején belül reggel 7.30 óra és 16.00 óra között az intézményvezető és helyettesei közül egy vezetőnek az iskolában kell tartózkodnia.

A reggeli nyitva tartás kezdetétől a vezető beérkezéséig az ügyeletre beosztott pedagógus jogosult és köteles az intézmény működési körében szükségessé váló halaszthatatlan intézkedések megtételére. A 16.00 órakor távozó vezető után a szervezett foglalkozást tartó pedagógus tartozik felelősséggel az intézmény biztonságos működéséért, a tanulók biztonságának megóvásáért.

Az alkalmazottak a munkaköri leírásukban rögzített munkaidejük időtartama alatt, valamint az intézményvezető által meghatározott kötelesek az intézményben benntartózkodni.


Zárt közösségi terekben a pedagógusok, alkalmazottak és diákok számára a maszk viselése és a 1,5 m-es távolság betartása kötelező.

Az intézmény területén és az intézmény előtt tilos a csoportosulás.

A fenti rendelkezések visszavonásig érvényesek

Debrecen, 2020-09-01




Hetei József
intézményvezető